

砂打造綠色經濟 擬闢1萬公頃竹林

(本报民都魯3日讯)在砂拉越木材工业发展局(PUSAKA)与马来西亚博特拉大学民都鲁分校(UPMKB)於2021年达成战略合作协议的推动下，“Bambusetum@UPMKB”竹园项目今日正式开幕。

该项目致力於成为砂拉越的竹子保护、保育、研究和发展中心，为多种竹子物种提供保育场所。

这项名称为“Bambusetum@UPMKB”项目是砂拉越木材工业发展局和博大实现《砂拉越竹产业发展总蓝图》的一项重要举措，旨在支持砂拉越竹产业的发展，同时助力环保可持续发展并为砂拉越经济带来积极影响。

竹子科研重要基地

竹园内种植了22种国内外竹子，总计840株，占地5公顷，成为砂拉越竹子科学的研究

的重要基地。

砂拉越木材工业发展局顾问拿督哈欣波杰在活动上表示，该项目是2030年砂拉越发展战略的一部分，旨在推动砂拉越的绿色经济发展。

他指出，根据PCDS 2030，砂拉越计划在2030年前开发1万公頃的商业竹林，将竹子打造为可持续、环保的绿色经济资源。”

他补充表示，Bambusetum@UPMKB项目不仅是一个教育和娱乐的中心，还对当地社区和校园开放，成为连接环保与绿色教育的园区。

他称，“Bambusetum@UPMKB”计划成为一个以竹子为基础的保护、保育、学习和创新活动中心。

收集22種竹子鑒定

至今，园区已收集22种科学鉴定的竹子，其他本地品种



博大荣誉副校长丹斯里陈华贵（左2）及砂拉越木材工业发展局顾问拿督哈欣波杰（右）共同为“Bambusetum@UPMKB”竹园项目主持开幕。

的鉴定工作也在进行中。与此同时，还进行组织培养技术、竹子生长和病害防治等重要研究，以支持砂拉越竹产业的发展。

他称，砂拉越木材工业发展局希望通过与博大民都鲁分校等学术机构的研究与发展

合作，进一步推动竹产业的潜力，为砂拉越的经济与环境带来长远利益。

他表示，当局相信，这一合作将继续发展，并为砂拉越实现可持续发展与绿色经济目标作出贡献。